
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΤΩΝ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ
ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΣΤΟΝ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟ ΕΞ ΑΦΟΡΜΗΣ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ
40 ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΣ ΕΙΣ ΕΠΙΣΚΟΠΟΝ ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑΣ
ΑΥΤΟΥ
Το συγχαρητήριο μήνυμα της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας επί τῇ
τεσσαρακονταετῇ ἐπετείῳ της εἰς Ἐπίσκοπον χειροτονίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου
ανέγνωσε μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως την Κυριακή της Ορθοδοξίας στις 20 Μαρτίου 2016
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Σωτήρος Χριστού Μόσχας ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας
Ιουβενάλιος.

Ἐν συνεχεία ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσσίας παρακάθησε σε επίσημο
γεύμα προς τιμήν αυτού του ευσήμου γεγονότος. Εκ μέρους των συλλειτουργησάντων Ιεραρχών
στον κ. Κύριλλο ευχήθηκε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας: «Ενθυμούμεθα πως ο Κύριος
Ιησούς Χριστός έλεγξε τους Φαρισαΐους διότι εφοβούντο να μολυνθούν λόγῳ επαφής με τον α’ η β’
άνθρωπο. Και όλη η ευλάβειά τους συνίστατο στη θεωρία σύμφωνα με την οποία έβλεπαν τον εαυτό
τους κεχωρισμένους των άλλων και ιδιαίτερους. Και όμως ο Κύριος έθεσε την Εκκλησία σε μια
άλλη τροχιά. Εδώ και δύο χιλιάδες χρόνια ακολουθεί η Εκκλησία αυτή την τροχιά, υφιστάμενη
διώξεις και αντιμετωπίζοντας αντίσταση. Αγιώτατε, οδηγείτε την καθ’ημάς Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ρωσίας ακριβώς αυτή την οδό, την οποία ενετείλατο ο Χριστός», τόνισε ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο ειδικός απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κεντρική Ομοσπονδιακή
Περιφέρεια κ. Α. Μπεγκλώφ διαβίβασε στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας συγχαρητήριο
μήνυμα του Προέδρου Β. Πούτιν.

Επίσης ο Αγιώτατος Πατριάρχης έγινε παραλήπτης του συγχρητηρίου μηνύματος του Προέδρου
της Λευκορωσίας κ. Α. Λουκασένκο.

Εκ μέρους των εκπροσώπων των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στον Αγιώτατο κ. Κύριλλο
ευχήθηκε ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, Έξαρχος του Πατριαρχείου Αντιοχείας στη
Μόσχα.

Επίσης τον Πατριάρχη Κύριλλο προσφώνησαν ο Διευθυντής του Ομοσπονδιακού Οργανισμού
Εθνικοτήτων κ. Ι. Μπάρινοφ, η Πρέσβης της Ελληνικής Δημοκρατίας κα Δανάη-Μαγδαληνή
Κουμανάκου, ο Πρέσβης της Σερβικής Δημοκρατίας κ. Σλαβένκο Τέρζιτς.

Αντιφωνώντας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ευχαρίστησε θερμώς τους συνδαιτυμόνες
για την συμμετοχή στη Θεία Μυσταγωγία και τις ευχές. Ακόμα μοιράσθηκε ορισμένες εντυπώσεις
από την επίσκεψη στη Λατινική Αμερική και αναφέρθηκε στο ρόλο της Ορθοδοξίας και τη διακονία
της Ρωσικής Εκκλησίας στο σύγχρονο κόσμο.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49653/
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